PMI UNO
Hw simulace PMI-80 v1
Na desce jsou tri chyby.

1) D13 je v fezimu input. Bohuzel na nékterych descach (na vSech klonech) je
tento vystup rovnou odpor dioda. Takze interni pullup odpor ti na , 1
nevytahne. Tato chyba brani aby bylo detekovano jakékoliv tlacitko.
Redeni je jednoduché, stadi na strané spojd dat 1k odpor na +5V.

2) Tlacitko E nereaguje. DoSlo k chybce pfi autorouteru a je tfeba horni ¢ast
tlacCitka E propojit s tlacitkem F

3) Tlacitko M neraguje. Doslo k chybce pfi autorouteru a je tfeba horni ¢ast
tlacitka M propojit s tlacitkem BR (je také mozné skradbnout ploSku vedle
tlacitka M a propajet to.

arduinoP M BOE0V.



